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1. (o) Trdpye ehdytotoc (yvnoing) detxde aptdudc;

(B) Mrnogette va Beeite 800 mpayyatiols aprluolc WoTe YETALY TOUG VoL Ny UTER)YEL XAVEVIG
dAhog TpayUoTiXdC aptiuog;

() Meto€ld v aprdudy % Ol g umdpy et dAAOg oNTOS dELiUoS;

Arohoyeiote Ty andvTnot| cuc. (1w)

2. Eow A C (—00,0) xau B C (0,+00). Av yia xdde € > 0 undpyet a € A xou b € B hote
b—a <e, del€te 6Tt sup A = inf B. (1.5w)

3. No vnoroyio¥oly, av undeyouy, Ta 6pLo TwY axolovwy:
3" 42 n2

e a1, —.
TRt n+1,

n! (1.5w)

4. 'Eoww (a,) axohoudio mporyuatixey oprdudy xow a € R. Eetdote av ta oxdrouda eivo
LOOOUVOAL
(¢) lim a, = a.
n—oo
(i1) T xdde € > 0 undpyet n, € N wote yo xdde n > n, va woylel |a, — a| <e.
(i73) YTmdpyet n, € N dote yo xdde n > n, vo toylet |a, — a| < € yia xdde € > 0.

Autioloyelote Ty andvtnoy oag. (1w)

5. 'Eoto (a,) oxoloudio npaypotixdy aprdumy.

(1) Av 8Y0o unaxohoudiec tne (a,) cuyxAivouv oe dapopeTnd dpta, Unogel 1 (ay) Vo cUYXAiveL;
(u) Av 800 unaxohoudiec tne (an,) ouyxhivouv oo (Blo 6pto, eivar ahfdela 6Tt 1) (a,,) cuyXAivel;
() AV apq0 = a, yio xée n € N xaw n (a,) ovyxhive, Sellte bt toTE elvon otadepr.

Awtioloyelote Ty andvtnot cag. (1.5u)
6. 'Eoto f:(0,400) — R ye f(z) = 5. Xpnowonowdvtoc tov (€, 0)-opioud, anodeilte
ot n f ebvan ouveyrc oto onuelo z, = 1. (1w)
7. 'Boto f: R — R ouveyhic ouvdptnon ue f(gx) = 0 yia xdde m € Z xa n € N. Anodeilte
ot f=0. (1.5w)
8. 'Eotw f :[a,b] — R ouveyhc ouvdptnon dote f(z) # 0 yioa xdde z € [a,b]. Acite ot
f(s)f(t) > 0y xdde s,t € [a,b]. (1w)
9. Eow f,g: R — R cuvaptiioeic ue f gpayuévn. Av to dpio hI% g(z) urdpyer xou etvan 0,
va Bpedel, av undpyet, To 6plo lir% g(x) f(z). (1w)

2 i L
10. 'Eotw f:R — R nouvdptnon e f(z) = { . Smé’ 2 i 7_é 8
EZetdote av urdpyer n f/(0). (1w)

Ynuedote otny mpdtn oedida tov ypantol oag
(a) To Turjpa oo omoio avijkete
(B) Tous apiipots twv Jepdtwr mov anavtrjoate (Bdlovtag o€ kUkAo tov avtiotono apiiud).
Mali e to ypanté oag va mapadivete kar ta Hépara.

Kol? emituyio!



